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Ewoaywyh otnv EMotipn
’ 1 TWV YnoAoylotwv

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

Na ypa@el npdéypappa o yh\wooa C nou Ba unoAoyilel tov deiktn wuxpoétntac aépa w (wind chill
factor) and tov tuno:

w=91.4—(0.474677—0.020425-v + 0.303107-\/v) - (91.4 — t)

onou v n taxutnta aépa o mph kat t n Oeppokpacia tou aépa oe °Fahrenheit.
H cuvdptnon main():
1. Ba 6éxetal and to nAnktpoAdylo (xprion tn¢ scanf) tn Beppokpacia o€ °Celsius kat tnv taxvutnta
Tou avépou og km/h
2. Ba petatpénel tn Beppokpacia Kkat tnv taxvutnta ot Jovadeg nou anattei o napanavw tunog
3. Baepgavilel pe xprion tng printf T tipég twv dedopévwy (Bepuokpacia og °Celsius kat °
Fahrenheit , taxdtnta aépa o km/h kat mph ) kat tnv Tipn tou deiktn Yuxpodtntag aépa w.

(YMOAEIZH : npénet va avalntriocte TIC avTIOTOIXieC Twv Jovadwyv nou anattovvat)
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Acknon 1 - Metatponég¢ Movadwv

Metatponn BaBpwv KeAoiou oe BaBpolc dapevatrt:

Fahrenheit (°F) = Celsius * 9/5 + 32

Metatponn XIAlopétpwy o€ MiAla:

mph = kmph / 1.60934
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Acknon 1-Auon

#include <stdio.h>

#include <math.h>

int main(){
float C, F, mph, kmph, w;
printf("Awoe tn Bepyokpacia o fabpolcg KeAoiou: ");
scanf("%f", &C);
printf("Awoe tnv taxltnta o€ XIAloPeTpa: ");
scanf("%f", &kmph);

F=C*9/ 5+
mph = kmph /

printf("Oeppokpacia: %.2f PabuoiKeAoiou, %.2f BaBpoi Papevair \n", C,
printf("Taxutnta: %.2f kmph, %.2f mph \n", kmph, mph);

- ( - * mph + * sqrt(mph)) * (
printf("Aciktng wuxpodtntagaépa: %.2f \n", w);
return 0;
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Aoknon 2

Na ypagei npoéypappa o€ yh\wooa C nou Ba ulonolei ta Bripata nou akoAouBouyv :
e 'Eotw M=44 kaltN=28 (M, N aképatlol aptBpuoi)
e 'Ooco (while) M diagpopo tou N enavérafBe:
o 0600 M >N enavélafe:
m avukatéotnoes to M ye M-N
o 600N >M enavélafe:
m avukatéotnoe to N pe N-M
e EpgpavicetoM
e TEéNoOC
[ J

To npdéypappa Ba npénel va epavidel OAeC Tig TiPéG twv M kat N katd tn dldpkela ektéAeon Tou
npoypdaupatoc.

Na enavaldafete tnv eKtéAeon yia tigéc M=14 kat N=24.
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Acknon 2 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#tinclude <stdio.h>

int main(){
int M =

while(M != N){
printf("M = %d, N = %d \n", M, N);

if(M > N)
M=M- N;
else if (N > M)
N=N-M;
¥
printf("™M = %d, N = %d \n", M, N);
return 0;
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Aoknon 3

H napakdtw péBodog unoAoylopouU tou aplOyol n anodidetal otov Apxiunidn :
Eotw A=1katN=6

EnavéAaBe 10 popéc:
Avtikatéotnoe to N pye 2N

Avtikatéotnoe to A JE \/2 _ /(4 _ Az)

OéosL=NA/2

Otoe U =L/\1-A*/2

Ofoe P= (U +L)/2 (unoAoyiopdcg tou n)

©éoe E=(U-L)/2 (unoAoylopodg tou cpdaApatoq)
Eppavice ta N, P, E

Na ypa@el npéypappa o yh\wooa C yia tnv epappoyn tou aiyopibpuou.
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Acoknon 3 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#tinclude <stdio.h>
#include <math.h>

int main(){
float A =1, N=6, L, U, P, E;

for (int 1 = 0; i < ;5 i++){
sqrt(2 - sqrt(4 - pow(A, 2)));

=N*A/ 2;
L / sgrt(l - pow(A, 2) / 2);
(U+ L)/ 2;
(U-1L1)/ 2;
}
printf("N = %f, P = %f, E = %f \n", N, P, E);
return 0;
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Na ypagei éva npdypappa o€ yh\waooa C nou Oa Bpiokel nolog and toug napakatw aptBuolg eival
hHeyaAUtepoc:

YMNOAEIZEIZ:

e va oupnepAn®Oei n BiBA0OAKN math.h

ol petaPBAntéc npénet va dSnAwbouv wc double kat va epgpavifovtal ge akpifela touAdxiotov 7
dekadlkwv ynepiwv

e va xpnolpgonotnBei n cuvdptnon pow(x,y) nou avtiotolxei otnv npa&n x¥
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Acknon 4 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main(){
double a, b;

pow(M PI, pow(M PI, M E));
pow(M E, pow(M E, M PI));

if(a > b)

printf("To n~(n”*e) eival yeyaAltepo andé to e~(e”n) \n");
else

printf("To n~(n*e) eival yikpotepo andé to e~(e”n) \n");

return 0;
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Aoknon 5

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

OL NAEKTPIKEC AVTIOTATELG £XOUV TPELG (WVEG XpwHaTtwy. KABe xpwpa avtlotolxel o€ évav aképalo
aplOuo:

Maupo — 0, Kapé — 1, Kékkivo — 2, MoptokaAi — 3, Kitpwvo — 4, Mpdoivo — 5, MnAe — 6, lwdeg — 7,
Mkpt — 8 kal Aeukd — 9.

H avtiotaon unoAoyiletal w¢ to dBpolopa:
e 10 @opéco aplBPdC NouU avIIoTOLXEL OTO NPWTO XpwHa
e 0 aplOpocnou avtiotolxel oto deltepo xpwua
e nARBo¢ undevikwy téca 6ca unodnAwvel o aplOPdE Tou TPitou XpWHAToC

Ma napdadetypa av ta tpia xpwpata eivat Kékkivo, Kitpivo kat MoptokaAi (ue Tipég 2,4,3) n avtiotaon
givat

2*10+4=24 ka1 3 yndevika énA. 24000.

Na ypa@ei npdéypappa o yh\wooa C nou Ba Bpiokel kat 6a eppavilel tnv avtiotaon yia onotodnnote
dedopévn dlapopetiki TpLada Xpwuatwy.
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Acoknon 5 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>

int main(){
int first, second, third, res;

printf("Awoe toug 3 aplBpolqTwyv xpwuatwyv: ");
scanf("%d %d %d", &first, &second, &third);

res = first * + second;

for(int 1 = 9; i < third; i++)
res *=

printf("H avtiotaon éxettuni: %d \n", res);

return 0;
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Aoknon 6

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

Ma tov unoAoytlopd TN TIAC Tou nf étav n Tiuf Tou N ival JeyaAn XpnolUONoLE(Tal 0 NPOCEYYIOTIKOC
Tunoc tou Stirling :
n! = e "n"v2nn

Na ypa@ei npéypappa o yh\wooa C, cUPpwva Pe tov napandavw tuno, yta tov unoAoytopod tng

TwAC n!.
H tun tou n eicayetatl pe tn xpRon tne scanf (va xpnolponownBei n cuvaptnon pow tng math.h).

>to i6lo npdypappa, va ypa@ei to avtiotoixo tufpa npoypdapupatocg yla tov unoAoylopoé tou n!
oUp@wva Pe tov tuno:

n=1-2-3-...-n,

Kat va BpeBouv ot dlapopéc (wg noocootd %) nou napoucstdlouv ol dUo péBodol unoAoyiopodu, yia
OlA@opEeC TIPEC TOU N.
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Acoknon 6 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main(){
double factorial S, factorial, pososto;
int n;
printf("Awoe tovaplOud n: ");
scanf("%d", &n);
factorial S = exp(-n) * pow(n, n) * sqrt(2 * M_PI * n);
factorial = 1;
for (int 1 = 2; i <= n; i++) {
factorial *= i;
¥
pososto = fabs(factorial - factorial S) / factorial * ;
printf("Mapayovtikd tou %d katd npocéyyion: %.21f\n", n, factorial S);
printf("Mapayovtiké tou %d: %.01f\n", n, factorial);
printf("Moocootiaia Stapopd: %.21f %%\n", pososto);
return 0;




Aoknon 7

Ewoaywyh otnv EMotipn
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Miua etalpeia napaywyng EuAeiag OéAeL va dnuloupynoel £va nivaka yla tig unxavikég tddTNTeG Twv
npoidéviwy tn¢. Ot dtactdoelc tou EUAouU (Nou anoteAei éva cupnayéc opBoywvio napaAAnAeninedo)
divovtal w¢ Baon (base) kat Uywoc (height) oe cm, evw ot 1I8LOTNTEC Nou Npénet va unoAoylotouyv ivat :

Arxtopn :

base x height

Ponn adpavetog :

base x height’

12

Ponn avtiotaong :

basex height’

6

O1 dlactdoelg nou dlatiBevtal ival : yia tn faon 2,4,6,8 kat 10 cm kat yia to Uyoc¢ 2,4,6,8,10 kat 12 cm.
Na eppavioete évav nivaka nou Ba neptAapPAvel TI¢ TIHEG TWV PNXAVIKWY IOLOTATWYV yia OAOUC TOUC
duvatoucg cuvduaopoug twyv napandvw Slactdcewv.



Ewoaywyh otnv EMotipn
TWV YnoAoylotwv

Acknon 7 - Auon

#include <stdio.h>
#tinclude <math.h>

int main(){
int base, height, diatomi;
float torquel, torque2;

for(base = 2; base<=10; base+=2){
for(height = 2; height <=12; height+=2){
diatomi = base * height;
torquel = base * pow(height, 3)/12;
torque2 = base * pow(height, 2)/6;
printf("(%d, %d) Awatoun: %d Ponr adpaveiag: %.2f Ponn avtiotaong: %.2f\n", base, height,
diatomi, torquel, torque2);
}
¥

return 0;
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Aoknon 8

Mta tptdda Betikwv akepaiwv aplBuwv ovopdletal MuBayopela tptdada av ikavonolei to NMubaydpelo
Bewpnua. To NANRBo¢ tétolwyv Tptadwy sivatl anetpo. Av S5o8ouUv 8Uo Betikol aképatot aptBpoi m kat n,
HE Tov neploplopd m>n, yia Mubaydpela tptada pnopei va dSnuioupynOei and toug tunoug :

. 2 2
sidel=m~—n"
side2 =2mn

hypotenuse = \/ sidel” + side2’

Na ypawete éva npéypappa os yaAwooa C nou :
e 0Oa b6éxetal (ue xprion tng scanf) TIC TIWEC M Kat n
e 0Oa eAéyxel av Lkavornoleital o neploptogdg m>n
o Av loxUEL 0 neploplopoc tote Ba unoloyilel kal Ba eppavilel Tic Tigég tng Nubayopelag
tptadac nou dnuloupyeitat and toug aptBpolc autolc, Xpnolgonowwvtag tTouc napanavw
Tunoug
o Av bgev loxUel 0 neploplopdc Ba eppavidel £éva kataAAnAo privupa
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Acoknon 8 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main(){
int m, n;
float sidel, side2, hypotenuse;
printf("Awoceta m, n: ");
scanf("%d %d", &m, &n);
if(m > n){
sidel = pow(m, 2) - pow(n, 2);
side2 = *m * n;
hypotenuse = sqrt(pow(sidel, 2) + pow(side2, 2));
printf("sidel: %.2f, side2: %.2f, hypotenuse: %.2f\n", sidel, side2, hypotenuse);
}

else
printf("Aevioxet m > n \n");

return 0;
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Aoknon 9

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

H at&non tou nAnBuopoU plag ndAng yia to endpevo £tog, NextYr, unoloyiletal pe faon tov nAnBucpd
ToUu Tpéxovtoc £touc CurrentYr kal tov puBud aténong Rate (enitpentéc tipéc anod 0.0 €wcg 4.0,
avtiotoxoUv o€ nocootd auénong 0.0% - 4.0%) cUpu@wva pe Tov napakatw tino:

C urrentYr)

NextYr = Rate * CurrentYr (1 — 1000000

O tunoc loxUel yia TIPéC Tou NANBuopoU Tpéxovtocg £touc, CurrentYr, and 0-1000000.
Na ypa@el éva npéypappa o yh\wooa C nou Ba
e Ewodyel v tpéxouca tipn tou nAnbuacpou (0-1000000)
e Elodyel tov puBbpo avénonc (enttpentéc Tipéc 0.0 — 4.0, avtiotoixolv o€ nocootd auénonc 0.0% -
4.0%)
e Oaunoloyilel kal Ba eppavilel yetd and ndéoa £tn o nAnBucpoc tng NdANC Ba dinAaclaotel. X€
nepintwon nou autd dev enttuyxdvetatl yia ta endpeva 30 £tn, to npdéypapua, yetd and 30
gnavainyelc, Ba otapatd.
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Acknon 9 - Auon

#include <stdio.h>
int main(){
int years;
float rate, nextYr, currentYr, initYr;
printf("Awoe tnv tpéxouaca Tt nAnBucpol: ");
scanf("%f", &currentYr);
printf("Awoe to pubpd alténong nAnBucpol: ");
scanf("%f", &rate);
years = 0;
initYr = currentYr;
do{
nextYr = rate * currentYr * (1- currentYr /
currentYr = nextYr;
years++;
twhile(nextYr < * initYr && years < );
printf("Néog¢nAnBuopdg: %f \n", nextyr);
printf("Xpoévia: %d \n", years);
return 0;
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Xwpilovtag aképalo cta yneia tou

#tinclude <stdio.h>

int main(){
int x, digits;

printf("Awoe évav aképalo aplbpd: ");
scanf("%d", &x);

digits = 0;
while (x != 0){
printf("%d \n", x % 10);
X =x / 10;
digits++;
}
printf("O aplOudcgéxel %d wnoeia.\n"

return 0;
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Aoknon 10

Ma oplopévoug aképaloug kal BetikoU¢ aplBpuouc tloxUel Ot

0 aplBudc eival ioog pe 1o yivopevo tou abpoiopatog twv Yneiwyv tou £ni to yIVOPEVO TwV Yneiwv
Tou. l.x.

135=(1+3+5)-(1-3-5)

Na ypa@ei npdéypappa o yh\wooa C nou Ba Bpiokel kat 6a eppavilel 6Aouc Touc aplbpolc nou
nAnpouv tnv napandavw Wtétnta Kat eivat gikpdtepot tou 1000.
>to téAo¢ npénet va epgavidetal kal To nARBo¢ Touc.
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#include <stdio.h>
int main(){
int x, sum, mult, result, count
for(int 1 = 1; i < ;3 i+4){
X = 1i; sum = 0; mult =
while (x != 0){
sum += X %
mult *= x %
X =x / 10;

J

}
result = sum * mult;
if(result == i){
printf("%d \n", result);
count++;

}

printf("Z0voAo aplBuwv pe auth tnv dtétnta: %d \n", count);
return

J
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Aoknon 11 ol ...
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‘Evag aképalog aplOpdcg Aéyetal autopop@PLkdC av To TETPAYwWVO Tou TEAELWVEL PE Tov (6lo aplBud
n.x.52=25, 25%=625KkAn.

Na ypagei npéypappa oe yh\wooa C nou Ba Bpiokel, Oa yetpd kat Oa eppavidel 6Aoug Toug
autopop@ikoUc aplBpolc to TeTpdywvo Twv onoiwyv eivatl gikpdétepo tou 10000.

O aAy6plBpoc Ba eppavilel oto Té€Aoc Kal to NARBoc autwy Twv aplBuwv.
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TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>
#include <stdbool.h> if (is){

printf("%d \n", i);
int main() { count++;
int x, sq_x, count =
bool is; }
printf("MAARBOC autopop@PIkwy aplBuwyv: %d \n",
for(int i = 0; i count);
= 1i; return 0;
sq x =1 * i;
is = true;
while (x != 0){
if(x % I= sq x %
is = false;
= x /10;
sq_X = sq_x /10;
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Aoknon 12 ol ...
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'Evag aképalog aplOpdg Aéyetal TplpopPikoc étav ta teAeutaia ynoeia tou KUPBou tou apiBuou ivatl o
(dloc 0 ap1Bpo¢

n.x. 493= 117649, 25°= 15625 kAn.

Na ypa@ei npéypappa o yh\wooa C nou Ba Bpiokel, 6a petpad kat 6a egpavidel 6Aouc Toug
TPpLHOPPIKOUC aplBpouc nou eival peyaAutepol tou 9 kal gikpdtepot tou 100.

To npéypappa Ba eppavidel oto TéAoG Kal To NARB0C autwy Twv aplopwv.
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TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#include <stdio.h>
#include <stdbool.h> if (is){

printf("%d \n", i);

int main() { count++;

int x, x_3, count =

bool is; }

printf("MARBOC TpIHOpPIKWY aplOpwv: %d \n", count);
for(int i = 9; i return 9;
= 1i;

X3 =1*1H*i;
is = true;
while (x != 0){

if(x % I= x 3%

is false;

_3 /1e;
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Aoknon 13

Ma oplopévoucg aképalouc aplOpolc loxuel 6Tl To dBpolopa tTwv Yneiwv tou aplBpou dialpei tov id1o
Tov aplOpuéd

n.X. yla tov aptBpd 1729 1oxvel : 1+7+2+9=19 ka1 1729/19=91.

Na ypa@ei npdéypappa o y\wooa C nou Ba Bpiokel, 6a petpd kat Oa eppavidel 6Aouc Touc aplOpouc
nou nAnpouv tnv napandvw 6tétnta Kat givat yikpdtepot tou 10000.

O aAyépiBuoc Ba eppavilel oto TéAog Kat To NARBOG auTwy Twv aplOpwv.
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Acoknon 13 - Auon

#include <stdio.h>
int main(){
int x, sum, count

for(int 1 = 1; i < ;5 i++){
X = 1i; sum =

while (x != 0){
sum += X %
X =x / 10;

}

if(i % sum == 0){
printf("%d \n", i);
count++;

}

printf("Z0voAo aplBuwv pe auth tnv dbtétnta: %d \n", count);
return 0;




Aoknon 14
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'Evag aplBuoég Aéyetal naiivopopocg av pnopei va dtafaoctei to idlo anod tnv apxn Kat 1o T€Aog Tou

n.x.2772,4444,9119

Na ypaoei éva npdypappa oe yA\wooa C nou Oa uAhonolei ta €€NC:

Oa diaBalel and to nAnkTpoAdylo (xprion tng scanf) évav aképato BeTikd TeETpaywnelo aplOuod
(1000 - 9999)

Oa eAéyxel av o aplOpoc autdg avikel oto napandvw Slactnua TIiHwv

Av 0 aplBudc 6ev avikel oto napanavw diaotnua tigwy Ba epeavietal £va katdAAnAo pnvupa
Av o0 aplBpuéc ikavonolei Toug neploplopouc 6a egpaviovtal ta wneia tou aplOpol og andéotaon
4 kevwv 1o €va and 1o dAAo kat To kKatadAAnAo prvupa yla to av o aplBudédc eival naiivépopogn
OXL.



Acknon 14 - Auon

#include <stdio.h>
int main(){

int x, original x, reversed_x;

printf("Awoe évav teTpayn@lo aképato:");
scanf("%d", &x);

if(x < ] x > )
printf("O apBudc dev eival tetpawn@log \n");
else{
original_x = x;
reversed X ;

while (x != 0){
printf("%5d", x % 10);
reversed_x = reversed_x * + X %
X =x / 10;

Ewoaywyh otnv EMotipn
TWV YnoAoylotwv

if(original_x == reversed_x)
printf("\nO apBpodc ival naAivépopocg");

else
printf("\nO apBpoécg dev eival naiivépopoc”);

}

return 0;
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Aoknon 15

Na ypagei éva npdypappa o€ yh\waooa C nou Ba eppavilel OAeC TIg Suvapelg tou 2 nou eival JIkpOTtepPEC
anod pla 6edopévn Tl maxpower.

Y e kKaBe ypappn Oa eppavidetal n SUvapn n Kat n avtiotowxn tPn 2"
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Acoknon 15 - Auon

TMHMA MHXANIKQN MAPArQrHz & AIOIKHZHZ

#tinclude <stdio.h>
#tinclude <math.h>

int main(){
int n, maxpower;

printf("Awoe to maxpower: ");
scanf("%d", &maxpower);

while(pow(2, n) < maxpower){
printf("n: %d, 2”n: %d \n", n, (int)pow(2, n));
n++;

return 0;
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Na Bpebouv kat va egpavicotolv 6Aot ol povownelol Kat dSipnelot Betikol aképatlot aplBpol nou
(kavonolouv Tnv napakatw diétnta:

To dBpolopa Twv Yneiwv Tou TETpaywvou Tou aptBpou yia toug Jovownploug BeTikoUg aképatloug
aplBpyouc ) to dbpolopa tou aplBpou nou npokuntel and ta 2 teAeutaia yneia Tou TETpaywvou Tou
aplBpou kat Tou aptBuol nou npokuntel and ta undéAolna aplotepdtepa Yneia yia toug dSiyneloug va
gival (oo pe Tov aplBuob.

Napadeiyuata:

Movown@og: 9 92=81 8+1=9 EINAI
AlWWnoelog:14 14°=196 1+96=97 AEN EINALI!
AwpneLoc: 45 45°=2025 20+25=45 EINAI

Na ypa@el npdéypappa o yh\wooa C nou Ba Bpilokel kat 6a egpavidel autouc touc aplBuoulc.
>to téAo¢ Ba npénel va ep@avidetal kat to NAR6o¢ autwy Twv aplBpwv.
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#tinclude <stdio.h>

#include <math.h> if(sum == x){

printf("%d \n", x);

int main(){ count++;

int x, x_2, sum, count =

¥

printf("MAARBogapBuwv: %d \n", count);
for(x = 1; x < ;5 x++){

X_2 = pow(x, 2); return 0;

if(x < )

sum = (x_2 / ) + (X 2 % 10);
else

sum = (x_2 / + X 2 % )
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AUo npwTtot aplBpoi Aéyovtal didupot av drapépouv katd 2 (n.x. 3 kat 5, 101 kat 103).
Na ypagei éva npdypappa oe yA\wooa C nou Ba Bpiokel kat Ba eppavidel 6Aoug toug BeTikoUg
S6idbupoucg npwtoug aptBuouc nou sivat pikpoétepot tou 10000.

YIMOAEI=H-1:

yla va eAéy&ete to npdypappd oag : ot SUo teAeutaiol Sidupot nou eival gikpdtepot and 10000 ival ot
aplBpoi 9929 kal 9931.

YIMOAEI=H-2 :
O napakdtw kwdlkag npoypappatog Bpiokel kat eppavilel toug BetikoUg npwtoug aptBpoulc nou
undapxouv péxpl éva dedopévo 6plo n (n = yvwaoto).



MpwTtot AptBpot

#include <stdio.h>

void main(){
int posprime, posDiv,n;

do{
printf("limit=? ( > @ please) ");
scanf("%d", &n);

}while (n <= 0);

printf("Primes < = %5d\n", n);

for ( posprime = 2; posprime <= n; posprime++ ){
for (posDiv = 2; posDiv < posprime; posDiv++)
if ( posprime % posDiv == 0) break;
if (posDiv == posprime)
printf("%3d ", posprime);
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#tinclude <stdio.h>

int main(){
int posprime, posDiv,n, prev_posprime;

prev_posprime

for (posprime ; posprime < ;5 posprime++ ){
for (posDiv = 2; posDiv < posprime; posDiv++)
if ( posprime % posDiv == 0) break;
if (posDiv == posprime){
if(posprime - prev_posprime == 2)
printf("%d - %d \n", prev_posprime, posprime);
prev_posprime = posprime;

}

return 0;
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Na ypa@ei npdéypappa o yh\wooa C nou Ba Bpiokel kat 6a eppavidel 6Aouc Touc BeTikoUg
TeETpaWn@louc aképatouc aptBuouc ([1000,9999] ) nou tkavonoloUv pia and tic napakatw duo
d1étNteC:

e To dbpolopa twv TeETpaywvwy Twv SUo aptBPwyv nou npokuntouv and ta 2 npwta kat ta 6Uo
teleutaia wneia tou aptBpol tooltal pe tov aptOpé n.x. 1233 = 122 + 332

e O kUBoc tou aBpoiopatoc twv Yyneiwv tou aptBpol tooutal Pe tov aptdpd n.x. 4913 = (4+9+1+3)3

>to téAo¢ Oa npénel va epgavietal kat to nAR6o¢ autwy Twv aplBpwv.



AoyiKkol TEAEOTEC

AND Truth Table
A B|Y
0 0|0
0 1|0
1 010
1 111

OR Truth Table
A B|Y
0
s L |
1 01
b L

XOR Truth Table
A B|Y
0
0 1|1
= 0| 4
1 110

AND

OR

NOT

NOT EQUAL TO

BITWISE AND

BITWISE OR

BITWISE XOR

NOT Truth Table
A|B
BEiE
10

Ewoaywyh otnv EMotipn
TWV YnoAoylotwv



Acoknon 18 - Auon

#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdbool.h>
#tinclude <math.h>

int main(){

int x1, x2, sum;
bool propertyl, property2;

for(int i = ;1<
propertyl = false;
property2 = false;

x1 =1/ ;

X2 =1 % ;

if(pow(x1, 2) + pow(x2,
propertyl = true;

;5 i++){
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sum =
x1l = i;
while(x1l != 0){
sum += x1 %

x1 =x1/
}
if(pow(sum, 3) == i)

property2 = true;

if(propertyl ~ property2 == true)
printf("%d \n", i);
}

return 0;
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'Eva davelo 8000€ anonAnpwvetatl ge gnviaieg 66oe1c twv 300€ kal e etriolo enttoklo 10%. Na ypagei
npoypappa o€ y\wooa C nou Ba epgavidel tov napakdtw pnviaio nivaka anonAnpwung tou daveiou
Héxpl autd va e€opAnBel. MNa kabe priva o tékoc unoAoyiletal 0to Noocod Tou apxikoU KepaAaiou nou

napapével aveE6@AnTo.

A/AMHNA APXIKO [TIOXO [TO20O [TOXO AANEIOY YTTOAEITTOMENO
TOKQN [TOXO
1 8000.000000 66.666667 233.333335 7766.666667
2 7766.666667 64.722223 235.277777 7531.388889
3 7531.388889 swRs dswie ——
0.000000

Inueiwon. Av to €tioto enttokio ivat 10%, to ynviaio Oa eivat: 10 /12 = 0.8333%
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#tinclude <stdio.h>
int main(){

float arxiko_poso, tokoi, poso_daneiou, ypoloipo;
int month;

arxiko poso =

month = 0;

ypoloipo = 5

printf("MHNAZ \t APXIKO MOZO0 \t MO0 TOKQN \t MOZO AANEIQY \t YIIOAEIMOMENO MNMOz0O \n");




Elwcaywyi otnv Enotipn

'Ao_Kno_n 19 - /\l'JO'I'] (2/2) TWV YnoAoylotwv

while(1){
tokoi = arxiko_poso *
poso_daneiou = - tokoi;
ypoloipo -= poso_daneiou;
month++;
if(ypoloipo < ©) break;
printf("%d \t %f \t %f \t %f \t %f \n", month, arxiko_poso, tokoi, poso_daneiou, ypoloipo);
arxiko_poso -= poso_daneiou;
}
poso_daneiou = arxiko_poso + tokoi;
ypoloipo = 0;
printf("%d \t %f \t %f \t %f \t %f \n", month, arxiko_poso, tokoi, poso_daneiou, ypoloipo);

return 0;
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Na ypawete npdypappa o€ yAwooa C yia tnv eUpeon tng tetpaywVvikic pidag evéc aplbpol cupgpwva
HE Ta napakatw PBrpata (u€Bodog Newton).
To npdéypappa:
1. B0a diafadlel and 1o nAnktpoAdylo tov aptBpd x yia tov onoia avalntoUpe TNV teTpaywviki pida.
Av o aplBpuéc eivat apvntikédc 1o npdypappa 6a otapatd.
2. Baxpnolgonolei wg npwtn TIPA yia tnv tetpaywviki pida to 2 tou aplBuou x.
3. Baxpnowponotei yla doun while yia va Bpel tn pida pe Stadoxikég npooeyyioelc ye pla Soopévn
akpifeta €=107 . H véa tun oe kGOe enavainyn Ba unoloyiletat anéd tov tino:
véa tiun = 0.5*(x/nponyolpuevn Tiuf + nponyoUPevVN TIUNA)
4. 0Oaeppavilel og kGOBe Brpa tov avéovta aplBud enavainywng, TNV véa TP, TV aHéowg
nponyoUpevn TR Kat tn dtapopd autwyv Twv SUOo TIPWV.
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main(){
float x, new_value, old value;
int i = 1;
printf("Awoe tov aplBuoé: ");
scanf("%f", &x);
if(x < 0) exit(9);
new_value = x / 2;
old _value = 0;
while(fabs(new_value - old value) > ){
old value = new_value;
new_value = * (x / old_value + old value);
printf("%d, %f, %f, %f \n", i, new_value, old _value, fabs(new_value - old _value));
i++;
}

return 0;




